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Ata da 262 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 17 
de outubro do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretária interina 
Rosilene Lira Sena. Aos dezessete dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Mercia Cristinny Silva Alves, Adriana Araújo da Silva Sousa, Robevania 
Maria da Silva Limeira, Evaldo Chaves de França, Francinalva Silva Costa, Sinomar 
Farias Vieira, Rosilene Lira Sena, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso de Sousa. 
A seguir a senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores 
declarou aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata 
anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os 
vereadores presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno 
expediente, não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado e 
apresentou as matérias da ordem do dia: requerimento n2002/2025 da vereadora 
Gezânia Barroso de Sousa, solicita que seja feito uma sessão solene em 
homenagem aos 50 anos da igreja Assembleia de Deus em Centro Novo do 
Maranhão. O mesmo foi colocado em votação e aprovado por todos os 
vereadores presentes. Em seguida a senhora presidente autorizou a primeira 
secretária interina Rosilene Lira Sena que fizesse a chamada regimental dos 
vereadores e havendo quárum legal a senhora presidente declarou aberto os 

trabalhos do grande expediente. A vereadora Mercia Cristinny Silva Alves 

cumprimentou a todos presentes, iniciou fazendo menção ao requerimento 

apresentado pela vereadora Gezânia, no qual é solicitado que seja realizado uma 

sessão solene em homenagem aos 50 anos da Igreja Assembleia de Deus em 

Centro Novo do Maranhão, a nobre vereadora disse que essa é uma data muito 

importante, pois são cinquenta anos de história. Continuando aproveitou a 

chegada do secretário de administração e o vice Prefeito para fazer umas 

cobranças, a primeira diz respeito a sujeira nas ruas. Relatou que tem recebido 

muitas reclamações na demora em passar o carro coletando o lixo. Sugeriu que se 

é necessário contratar mais funcionários, que contratem, para que possa suprir a 

necessidade da população, o importante é resolver essa situação com urgência. A 
segunda reclamação é que a população do bairro rua Nova estão desde o mês de 

julho estão sem água. Pediu que a gestão resolva essa situação, pois é impossível 

viver sem água. Finalizou desejando a todos um fim de semana abençoado. A 

vereadora Robevania Maria da Silva Limeira cumprimentou a todos presentes, 

deu boas vindas a todos. Fez uso da fala apenas para fazer um pedido ao gestor 
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municipal, que ele acelere um pouco mais o recapeamento asfáltico do povoado 
Chega Tudo. A nobre vereadora disse saber que essa questão já está a meio 
caminho andado, mas está demorando, e a população está sofrendo, muitas 
pessoas adoecendo por conta da poeira, principalmente as crianças. Solicitou que 
enquanto não iniciam a obra de recapeamento, que coloquem um carro pipa para 
molhar a rua principal, pelo menos duas vezes ao dia. A população não aguenta 
mais tanta poeira e os comerciantes sofrem com suas mercadorias empoeiradas. 
Disse não saber se essa obra será feita ainda esse ano, gostaria muito que fosse, 
mas caso não seja possível, que mandem o carro pipa para amenizar a situação. 
Finalizou desejando um bom fim de semana a todos. A vereadora Gezânia Barroso 
de Sousa cumprimentou a todos presentes, iniciou sua fala agradecendo seus 
colegas pela aprovação do seu requerimento, no qual é solicitado que seja 
realizado uma sessão solene em homenagem a igreja Assembleia de Deus pelo 
jubileu de ouro. Falou ser de grande importância reconhecer o protagonismo da 
igreja dentro do campo em Centro Novo do Maranhão. Ressaltou que muitas 
batalhas e lutas foram vencidas, milagres realizados e muitas almas ganhas. Falou 
da sua felicidade em poder apresentar esse requerimento e ser atendida. Será uma 
ocasião honrosa para os que fizeram história e para os que estão fazendo. Sugeriu 
que essa sessão seja realizada no dia quatorze do mês de novembro, espera que a 
presidente e seus colegas acatem essa data. Continuando, falou que as construções 

das UBS são indicações suas e gostaria que na UBS da Piçarra fosse homenageado 

o saudoso vereador Zé Branco. Irá formalizar esse pedido, pois os familiares dele 

esperam ansiosamente por essa homenagem. Mudando de assunto, pediu que o 

secretário de administração possa entrar em contato com o secretário de obras 

para ver o que se pode fazer para resolver a situação da rua da Liberdade, travessa 

que liga a avenida Ayrton Sena a avenida Tancredo Neves, essa travessa está com 

difícil acesso por conta dos buracos, além de uma passagem de água que fica 

acumulada e com muito mal cheiro. Pede que seja feita a manutenção dessa rua o 

quanto antes. Mencionou que ficou muito feliz ao saber que o matadouro da sede 

será construído, cobrou por essa construção desde o seu primeiro mandato. 

Ressaltou que no governo Junior Garimpeiro conquistaram o matadouro do 
povoado Chega Tudo, e agora o sonho será realizado de ter um matadouro para a 

sede. Mais uma indicação sua sendo atendida. Finalizou deixando o beijo no 

coração de todos. A vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou o momento 
da presidência para falar que dia quinze foi comemorado o dia dos professores, os 
parabenizou, desejando muitas bençãos, pois são eles que formam todas as outras 
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profissões. Usou seu momento também para justificar a ausência dos vereadores 

Antonio Marcos Chaves Almeida e Geovana Lima Silva, os mesmos não puderam 

comparecer por motivo de força maior. Em seguida a presidente Laudirene 

Rodrigues agradecendo a presença dos senhores vereadores e demais presentes, 

verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada mais a tratar, 

declarou enc ci,a ga 262 sessão, ordinária do dia 17 de outubro 
de 2025. Eu  v 7.4-ev  lavrei a presente ata. 
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